



2019年12月10日

各位

会社名 株式会社カオナビ  
代表者名 代表取締役社長 CEO 柳橋 仁機  
(コード：4435、東証マザーズ)  
問合せ先 取締役 CFO 橋本 公隆  
(TEL. 03-5775-3823)

(訂正)「株式分割及び定款の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

当社が2019年12月9日に発表いたしました「株式分割及び定款の一部変更に関するお知らせ」につきまして、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

(訂正前)

4. 新株予約権の行使価額の調整

今回の株式分割に伴い、2020年1月1日以降に行使する新株予約権の1株当たりの行使価額を以下のとおり調整いたします。

新株予約権の名称	調整前行使価額	調整後行使価額
第1回新株予約権	5 円	<u>2.5 円</u>
第2回新株予約権	90 円	45 円
第3回新株予約権	180 円	90 円
第4回新株予約権	1,000 円	500 円
第5回新株予約権	1,100 円	550 円

(訂正後)

4. 新株予約権の行使価額の調整

今回の株式分割に伴い、2020年1月1日以降に行使する新株予約権の1株当たりの行使価額を以下のとおり調整いたします。

新株予約権の名称	調整前行使価額	調整後行使価額
第1回新株予約権	5 円	<u>3 円</u>
第2回新株予約権	90 円	45 円
第3回新株予約権	180 円	90 円
第4回新株予約権	1,000 円	500 円
第5回新株予約権	1,100 円	550 円

以上